

имени Ивана Франко «Глинянский».

точные нади в среде вы ныне в Задонске Львовской области

килограмма больших. И этого хозяйства

благодаря уменьшенному рационам

внимание уделяется

Значительную час-

титраты и сено для

тур. Кроме того,

перывно поступают

зимовые дрожжи: зо-

ли в ход триди-

ревальную установку

действий перед скотом

воздится аммониза-

ция. За зимовку

м обогащается кормом

тонн кормов.

К. Беляев

корр. ТАСС

область.

без плиты

Восток скоро может

претить на удаленных

палах геологов,

частичках и полев-

коных и совхозных

экономическая и легкая

в любых условиях

погнать воду, сварить

семи литров

газа—пропана,

и олан-бутановой

газапан

клапан которого

сток), хватает, чтобы

месяца четыре раза

пищу для пяти

на горелка-новинки

и полевых и ста-

ловиях громозди-

на в специальном

бюро «Газо-

автоматизация в

газовая промыш-

ль СССР.

Пресс-центр ВДНХ

СССР—ТАСС

Зам. редактор

В. П. БИРНИНА

КИНО

и в Опочке

МАЯК

ожесточный фильм

О НА ПЛОЩАДИ

исков в 17, 19 и 21

дом ДОСААФ

ПРОВОДИТ НАБОР

отоциклов и мото-

гидов.

начинают работать

966 года.

и паевую книгу

данную Красногород-

на им Павловы

Федоровны, счита-

тельный.

одному сельско-

ЕБУЮТСЯ

следующие магазины

ны в деревнях Б

тишкино.

и вправление сель-

по печати.

Тираж 7200

Новое выдающееся достижение советской науки и техники**Станция «Луна-9» совершила посадку на Луну
СООБЩЕНИЕ ТАСС**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

**КРАСНЫЙ
МАЯК**ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИГод издания 36-й
№ 16 (6190)

Воскресенье, 6 февраля 1966 года

Цена 2 коп.

Финиш семилетки**Сообщение
ЦСУ СССР**

Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР обнародовало итоги выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1965 году. В сообщении говорится, что развитие экономики и повышение материального благосостояния советского народа за истекший год — завершающий год семилетки — характеризуется следующими данными: общественный продукт (продукция всех отраслей материального производства) составил около 107 процентов от 1964 года, производство национального дохода — 106 процентов, основные производственные фонды народного хозяйства на конец года — 110, продукция всей промышленности — 108,6 процента, в том числе группа «А» — 108,7, группа «Б» — 108,5 процента, продукция сельского хозяйства — 101, грузооборот всех видов транспорта — 110, розничный товарооборот — 110, оборот внешней торговли — 105, численность рабочих и служащих в народном хозяйстве — 105, производительность труда в промышленности — 105, в строительстве — 106, прибыль по народному хозяйству — 107, реальные доходы тружеников на душу населения — 107 процентов.

Годовой план по общему объему производства и по большинству важнейших изделий перевыполнен всеми союзными республиками и в целом по СССР. За истекшее семилетие промышленная продукция увеличилась на 84 процента вместо 80 процентов, предусмотренных семилетним планом. Всего за семь лет произведено продукции свыше заданий семилетки на 46 миллиардов рублей.

Продукция отдельных отраслей промышленности составила по сравнению с предыдущим годом: электроэнергия и теплоэнергия — 111 процентов, топливная промышленность — 107, черная и цветная металлургия — 109, химическая промышленность — 114, машиностроение и металлообработка — 108, лесная, деревообрабатывающая и целлюлозно-бумажная промышленность — 104, промышленность строительных материалов — 109, легкая и пищевая промышленность — 108, производство предметов культурно-бытового назначения — 110.

В сообщении ЦСУ СССР приводятся данные о выпуске отдельных видов промышленной продукции. Так, электроэнергия произведено в 1965 году 507 миллиардов киловатт-часов, добыто нефти — 243 миллиона тонн, газа — 129 миллиардов кубических метров, угля — 578 миллионов тонн, выплавлено чугуна — 66,2 миллиона тонн, стали — 91 миллиона тонн, выдано проката — 70,9 миллиона тонн, железной руды — 153 миллиона тонн, минеральных удобрений — 31,3 миллиона тонн, серной кислоты — 8518 тысяч тонн, синтетических смол и пластических масс — 821

тысяча тонн, турбин — 14,6 миллиона киловатт, генераторов к турбинам — 14,4 миллиона киловатт, металлорежущих станков — 185 тысяч штук, кузнецко-прессовых машин — 34,4 тысячи штук, химического оборудования на 384 миллиона рублей, ткацких станов — 24,3 тысячи штук.

В истекшем году были повышенны цены на ряд сельскохозяйственных продуктов, закупаемых государством в колхозах и поступающих от совхозов. Балловый доход колхозов увеличился по сравнению с предыдущим годом на 16 процентов. В таких же размерах выросла оплата труда колхозников. Выдача зерна в оплату труда увеличилась на 7 процентов.

В земледелии засуха в восточных районах страны привела к снижению валового сбора зерна, который составил в 1965 году 120,5 миллиона тонн. Объем закупок зерна был меньше, чем намечалось планом. В результате принятых мер потребности страны в хлебопродуктах обеспечиваются полностью.

(Окончание на 2-й стр.)

По Опочке и району**ПОКУПАЮТ ТЕЛЕВИЗОРЫ**

Год от года улучшается благосостояние жителей нашего города и тружеников села. Растет спрос на предметы культурного и бытового обихода. В прошлом году только один магазин «Культторгов» нашего селештогород продал 66 телевизоров. Это в три раза больше, чем их было реализовано в 1964 году.

Вдвое увеличился спрос на радиоприемники и радиолы. В 1965 году их продано почти полтысячи штук. В пять раз больше продано холодильников и в два раза стиральных машин и мотоциклов.

Ход продажи культурно-бытовых товаров в январе—феврале говорит о том, что в этом году их реализация возрастет.

А. Викторова,
зав. торговым отделом селештогород.

Встреча с выпускниками

Недавно в четвертой средней школе состоялся вечер встречи выпускников школы.

От имени бывших выпускников школы выступили студентка Ленинградского электротехнического института Т. Половская, слушатель Ленинградской медицинской академии А. Белоусов, слушатель Харьковской военно-инженерной академии А. Мартынов. Поблагодарив учителей школы за те знания, ко-

торые они им дали, по желали ученикам не жалеть труда для осуществления своей мечты.

Студентка Псковского педагогического института Т. Григорьева прочла свое стихотворение «Здравствуй, школа!»

После торжественной части состоялся концерт, в котором приняли участие бывшие выпускники школы.

Н. Гулько,
ученица средней школы № 4.

Красногородский промкомбинат, пока испытывающий недостаток в электроэнергии, приобрел дизельную электростанцию мощностью в сто киловатт. В скором времени она будет пущена в ход. Два швейных цеха, столярная мастерская, пилорама и щеподральний станок получат достаточное количество электроэнергии.

И. Копцев,

На сцене колхозного клуба

В морозный вечер первого февраля труженики сельхозартели «Большевик» собрались в свой клуб.

В. ДМИТРИЕВ.

**Мороз
нипочем**

На дворе мороз. Но тех, кто в дружбе со спортом, это не пугает. Сейчас особенно большой спрос на коньки и лыжи. Именно сюда прокат спортивного инвентаря почти всегда входит.

Ф. Михайловский, зав. прокатным пунктом быткомбината.

В помощь предприятию

Красногородский промкомбинат, пока испытывающий недостаток в электроэнергии, приобрел дизельную электростанцию мощностью в сто киловатт. В скором времени она будет пущена в ход. Два швейных цеха, столярная мастерская, пилорама и щеподральний станок получат достаточное количество электроэнергии.

ции

УСЛОВИЯ

социалистического соревнования тружеников сельского хозяйства Опочецкого района в 1966 году по производству и продаже государству сельскохозяйственной продукции

В социалистическом соревновании участвуют колхозы и совхозы, бригады, животноводческие фермы, звенья и все колхозы и рабочие совхозов.

Итогам соревнования и результаты работы за 1966 год, с 20 января 1967 года, председатель первого районного животноводов.

Право быть участником съезда:

колхозы, совхозы, добившиеся высоких показателей увеличения производства молока, яиц, шерсти и куриной продукции.

Обязать парторганизации, правления колхозов и дирекции совхозов довести условия социалистического соревнования до бригад, ферм, звеньев и всех тружеников сельского хозяйства, усилить работу по организации социалистического соревнования.

В райкоме КПСС и исполнкоме райсовета

В целях развертывания массового социалистического соревнования среди тружеников сельского хозяйства района за увеличение производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции в 1966 году и поощрения победителей бюро райкома КПСС и исполнкома райсовета депутатов трудящихся постановили:

Утвердить условия социалистического соревнования на 1966 год по производству и продаже государству продуктов сельского хозяйства.

Обязать парторганизации, правления колхозов и дирекции совхозов довести условия социалистического соревнования до бригад, ферм, звеньев и всех тружеников сельского хозяйства, усилить работу по организации социалистического соревнования.

и откормившие в год не менее 200 свиней.

Свцеводы, вырастившие к отбивке (в четырехмесячном возрасте) на каждые 100 овцематок и ярок старше года не менее 120 ягнят и получившие настриг шерсти в среднем на овцу, имеющуюся на начало года, не менее 2,8 килограмма.

Птичницы, получившие за год в среднем на курицу-несушку не менее 125 яиц в колхозах и 150 яиц в совхозах, при обслуживании в колхозах не менее 1.200 и в совхозах 2.000 курнесушек.

Птичницы, вырастившие к трехмесячному возрасту не менее 85 процентов молодняка птицы, полученного с инкубаторных станций, но не менее 1.500 голов в колхозах и 2.500 голов в совхозах.

Техники по искусственному осеменению крупного рогатого скота, выполнившие план искусственного осеменения и обеспечившие стельность не менее 96 процентов искусственно осемененных коров и телок при осеменении не менее 50 процентов коров в первые два месяца после отела.

Специалисты хозяйств, обеспечившие выполнение планов производства и продажу государству продуктов животноводства, плана выходного поголовья, внедрения в хозяйстве передовых приемов ведения животноводства, обучения работников животноводства основам зооветеринарных знаний.

Специалисты ветеринарной сети, обеспечившие выполнение плана противоэпизоотологических мероприятий, добившиеся полного сохранения поголовья скота от падежа, от заноса в хозяйство инфекционных заболеваний.

По окончании весеннего сезона провести праздник весны не позднее 12 июня 1966 года.

Право быть участником праздника получат:

По результатам подготовки к весеннему сезу (по состоянию на 1 апреля) **колхозы и совхозы**, добившиеся лучших показателей по подготовке к сезу, полностью обеспечившие хозяйства высококачественными семенами, досрочно и высококачественно отремонтировавшие тракторы, посевные и почвообрабатывающие машины, заготовившие наибольшее количество органических удобрений на гектар сева, хорошо организовавшие в зимний период экономическую и агротехническую учебу колхозников и рабочих совхозов и обеспечившие успешное проведение весеннего сева в лучшие агротехнические сроки не более 15—20 рабочих дней.

По окончании сельскохозяйственного года провести праздник урожая не позднее 20 октября.

Право быть участником праздника получат:

По итогам уборки урожая и заготовки кормов (по состоянию на 1 октября) **колхозы и совхозы**, своевременно и без потерь убравшие зерновые культуры, картофель, лен и корнеплоды,

Зерновые и зернобобовые
Картофель
Льноволокно
Льносемена
Сено многолетних трав
Корнеплоды
Овощи

Трактористы, обеспечившие выработку за год (в переводе на мягкую пахоту) на тракторах «ДТ-54» и «Т-75» 1.100 гектаров, «Беларусь»—500 гектаров, «ДТ-20» и «ДТ-14»—200 гектаров при хорошем качестве работ, экономии горючего, средств на ремонт и при урожайности выращиваемых культур в бригаде, звене не ниже плановой.

Машинисты тракторных сено-косялок, скосившие за сезон заготовки кормов 200 гектаров и машинисты конных косялок—не менее 100 гектаров сеянных и естественных трав.

Механизированные звенья по выращиванию картофеля, обеспечившие урожайность с каждого гектара не менее 180 центнеров картофеля, при себестоимости ниже плановой и получение в расчете на каждого члена звена не менее 150 тонн картофеля, при уборке урожая в лучшие сроки.

Комбайнёры льноволокно, убравшие за сезон не менее 60 гектаров льна при хорошем качестве работ, в том числе за первые 12 рабочих дней не менее 40 гектаров.

Льнотеребильщики, убравшие за сезон не менее 90 гектаров льна при хорошем качестве работ, в том числе за первых 12

дней не менее 60 гектаров. **Комбайнёры зерновых комбайнов**, убравшие за сезон не менее 220 гектаров при намолоте не менее 10 центнеров с гектара убранной площади.

Для подведения итогов соревнования среди работников животноводства за первое полугодие не позднее 15 июля 1966 года провести районный праздник животноводов с вручением победителям предусмотренных мер поощрения.

По итогам года **дояркам** при ручном доении при высоком наяде молока не менее 45 тонн и при механическом—не менее 75 тонн присваивать звание «Мастер высоких надоев» с вручением удостоверения.

Ежеквартально подводить итоги по производству и продаже государству продуктов животноводства колхозами и совхозами. Победителю соревнования, обеспечившему выполнение плана продажи по всем показателям при условии роста объема заготовок и поголовья скота по сравнению с прошлым годом, с учетом товарности продукции, присуждается переходящее Красное знамя райкома КПСС и исполнкома райсовета.

Учредить переходящее Красное знамя РК КПСС и исполнкома райсовета по производству и продаже государству льнопродукции и вручать его победителю социалистического соревнования.

Учредить Доску почета в газете «Красный маяк», на которую заносить колхозы, совхозы, бригады, звенья, добившиеся высоких показателей по производству и продаже льнопродукции государству.

Провести слет льноводов не позднее 20 декабря 1966 года.

Управлению сельского хозяйства и его агрономическому отделу подготовить выставку образцов продукции льна, а также красочные панно, стенды, диаграммы о достижениях передовых льноводов колхозов, совхозов, звеньев, бригад по выращиванию льна.

надоям молока. Победителям, добившимся наивысших показателей за месяц, вручать переходящее Красное знамя райкома КПСС и исполнкома райсовета.

Дояркам, занявшим три первых места по надоям за месяц, вручать переходящие красные вымпели.

Победителям в соревновании по надоям молока за месяц заносить на Доску почета в районной газете.

В целях распространения передового опыта животноводства организовать выпуск специальных бюллетеней «Передовики животноводства» по итогам за 1965 год к 10 февраля 1966 года, по итогам за первое полугодие 1966 года—к 15 июля 1966 года, по итогам за 1966 год—к 20 января 1967 года.

Колхозам и совхозам, победителям в социалистическом соревновании в полеводстве, вручать переходящее Красное знамя райкома КПСС и исполнкома райсовета по периодам сельскохозяйственного года:

а) за успешное проведение весеннего сева;

б) за высокие показатели в работе по заготовке грубых и сочных кормов;

в) за своевременное проведение комплекса уборочных работ до 15 октября;

г) за успешное завершение хозяйственного года.

Победителям в соревновании среди тракторных бригад вручать переходящее Красное знамя райкома КПСС и исполнкома райсовета.

Колхозам и совхозам, занявшим первенство в производстве, вывозке и внесении на поля органических удобрений, ежемесячно в период заготовки удобрений по наивысшим показателям и в расчете на один гектар пашни присуждать переходящее Красное знамя райкома КПСС и исполнкома райсовета.

Учредить переходящее Красное знамя РК КПСС и исполнкома райсовета по производству и продаже государству льнопродукции и вручать его победителю социалистического соревнования.

Учредить Доску почета в газете «Красный маяк», на которую заносить колхозы, совхозы, бригады, звенья, добившиеся высоких показателей по производству и продаже льнопродукции государству.

Провести слет льноводов не позднее 20 декабря 1966 года.

Управлению сельского хозяйства и его агрономическому отделу подготовить выставку образцов продукции льна, а также красочные панно, стенды, диаграммы о достижениях передовых льноводов колхозов, совхозов, звеньев, бригад по выращиванию льна.

«КРАСНЫЙ МАЯК»

6 февраля 1966 года. З стр.

Наша почта

Забота о человеке

Во втором швейном цехе Красногородского промкомбината, где я работаю швеей-мотористкой, проявляется большая забота о человеке. Любой работник, попавший в беду, найдет не только сочувствие, но и получит добрый товарищеский совет, а когда надо, и материальную поддержку.

В этом благородном деле большое и самое непосредственное участие

принимает руководитель цеха Вера Михайловна Савина. Она знает не только деловые качества каждого работника, но и хорошо осведомлена об их домашних и материальных условиях.

Это по ее настоянию по бесплатным путевкам в домах отдыха провели свои отпуска швеи-мотористки Валентина Гаврилова и Капитолина Иванова. А дети Евгении Игнатьевой и Валентины Шершневой побывали в пионерском лагере.

Большое участие проявили Вера Михайловна и весь коллектив цеха в улучшении материальных условий нашей работницы Тамары Боровиковой. Дело в том, что ее родители ведут аморальный образ жизни. Пристрастившись к спиртному, они никак не уделяют внимания воспитанию своих детей.

Чтобы поправить здоровье Тамары, ей предложили продленную путевку в дом отдыха, сшиты костюм, платье. Одним словом, одели и обули. А пока она отдыхала и набиралась сил, решался вопрос о ее дальнейшей учебе.

Такая забота о человеке может быть только в нашем социалистическом государстве, где человек друг, товарищ и брат.

Д. ФЕДОРОВА,
работница цеха.

БЕЗНАЛИЧНЫЕ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ВО ВКЛАДЫ

С БЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ кассы пользуются широкой популярностью среди населения. Они способствуют финансированию народного хозяйства и помогают трудающимся правильно организовать бюджет.

Происходящее увеличение реальных доходов населения находит отражение в неуклонном росте денежных сбережений трудящихся. За 1965 год сумма вкладов в сберегательных кассах нашего района увеличилась на 778 тысяч рублей, а за январь текущего года — на 210 тысяч рублей. Число вкладчиков за это время увеличилось на 900 человек.

Хранить в сберегательной кассе можно любую сумму денег. Путем безналичных перечислений во вклады части заработной платы можно накопить определенную денежную сумму с тем, чтобы рас-

ходовать ее полностью или по частям.

Следует отметить, что в ряде предприятий, учреждений и организаций безналичные расчеты получили значительное развитие. Так, например, в автоколонне № 1300 безналичные перечисления производят ежемесячно свыше 100 человек, на ремзаводе — 40, в комбинате бытового обслуживания — 70 человек. Такие перечисления могут производить и колхозники из полученных денежных сумм. Заявления о перечислении во вклад установленной формы подаются счетоводу колхоза.

На протяжении ряда лет переводят во вклады часть денежных сумм колхозы «Вперед», имени Любимова, «XXI партъезд» и «Большевик». Только за январь от колхозов «Вперед», имени Любимо-

ва поступило безналичным перечислением 70 тысяч рублей от 236 человек. В то же время в колхозах «Путь к коммунизму» и «Красное Заречье» не производятся перечисления на счета по вкладам.

В соответствии с Законом о пенсионном обеспечении колхозников в районе около пяти тысяч человек получают пенсии. Они также могут перечислять свою пенсию во вклад безналичным путем. Для этого нужно подать заявление установленной формы в райсобес.

За хранение денег в сберегательной кассе вкладчик получает доход в виде процентов или выигрыш по вкладам. За 1965 год вкладчикам нашего района выплачено в виде процентов 75 тысяч рублей. Безналичное перечисление является удобной формой помещения денежных сбережений во вклады.

Наряду с привлечением вкладов населения, сберегательные кассы производят большую работу по размещению облигаций свободно обращающегося Государственного трехпроцентного внутреннего выигрышного займа. За 1965 год продаются облигации этого займа свыше чем на 24 тысячи рублей.

Каждый вкладчик своими трудовыми сбережениями способствует новому подъему экономики страны, укреплению ее оборонспособности, расцвету культуры страны, всенародному делу строительства коммунизма.

П. Зубрилкин,
инспектор центроберкассы.

ДЛЯ ВАС, МОЛОДЕЖЬ!

С первого февраля начали работать курсы по подготовке в вузы. Физико-математическая группа укомплектована полностью и успешно занимается.

Историко-филологическая группа приступила к занятиям с неизменным количеством обучающихся. А заявлений в эту группу было подано достаточно. Подавшие заявления и желающие заниматься в группе историков-филологов могут приходить на занятия в понедельник, 7 февраля, в четвертую среднюю школу к 19 часам 45 минутам.

Срок обучения на курсах до 15 мая.

Т. Федоров,
заведующий курсами.

Со всех концов Земли

• НЕМЕДЛЕННО после передачи сообщения ТАСС о мягкой посадке советской автоматической станции «Луна-9» на поверхность Луны, все мировые информационные агентства прервали свои передачи и под рубрикой «молния» стали передавать эту волнующую весть о новом выдающемся достижении советской науки и техники.

«Такая посадка является главным шагом на пути к высадке человека на Луну», — подчеркивает агентство Ассошиэйтед Пресс.

«Первая в мире мягкая посадка на Луну аппарата, сделанного руками человека», — сообщило агентство Рейтер.

• «СЕРДЕЧНО поздравляю советских ученых с успешным завершением большого научного эксперимента — осуществлением мягкой посадки станции «Луна-9» на лунную поверхность», — заявил корреспондент ТАСС директор физико-технического института Немецкой академии наук (ГДР) профессор Роберт Ромпе. Мы не сомневались, сказал он, что Советский Союз первым добьется такого успеха.

Р. Ромпе подчеркнул: «Несомненно, огромный интерес представит информация, которая будет получена со спутника нашей Земли». По мнению ученого, теперь можно ожидать сенсационных сообщений, касающихся лунной поверхности.

• КАК СООБЩИЛИ из Лондона, в беседе по телефону с корреспондентом ТАСС вице-президент Британского общества межпланетных сообщений Кеннет Гэтленд заявил: «Это замечательное и несравненное достижение. Оно

представляет собой еще одну значительную веху в исследовании космоса советскими учеными. Информация, которую сможет передавать «Луна-9», будет иметь огромную ценность для астрономов и других ученых во всем мире.

Гэтленд заявил, что это достижение поставило Советский Союз значительно впереди Соединенных Штатов в попытке высадить человека на Луну.

Директор обсерватории «Джодрелл бэнк» Бернард Ловелл также заявил, что в подготовке к высадке на Луну этот успех «ставит русских значительно впереди американцев».

Обсерватория «Джодрелл бэнк» непрерывно продолжает следить за радиосигналами станции «Луна-9» на ее частоте.

• АМЕРИКАНСКИЕ информационные агентства прервали свои текущие сообщения, чтобы передать молнией об успешном завершении полета советской космической станции «Луна-9».

«Луна-9» совершила мягкую посадку на Луну и поддерживает надежную связь с земным шаром», — подчеркивает агентство Ассошиэйтед Пресс. «Ни одна другая страна еще не добивалась такого достижения», — отмечает агентство ЮПИ.

«Достижение, объявленное агентством ТАСС, — продолжает ЮПИ, — означает, что Советы одержали важную победу в соревновании с Соединенными Штатами в области высадки человека на Луну».

Первая американская попытка приложить космическую станцию без человека будет предпринята,

СПОРТКЛУБ «ТРАКТОР»

Спортивный клуб «Трактор» Минского тракторного завода — один из крупнейших в стране. Его спортсмены не only участвуют во всех городских и республиканских соревнованиях. 1400 физкультурников клуба стали в 1965 году призерами различных соревнований.

Недавно тракторостроители получили хороший подарок от своей заводской Дома культуры. В нем имеются специализированные залы для бильярдистов, любителей настольного тенниса. Привезли спортивные игры и гимнастическое оборудование. Установлен зал размером 30 метров.

На снимках: вверху — занятия в секции пауэрлифтинга. Заводские штангисты заняли недавно третье место в первенстве общества «Знамя». 16-й год руководства тренером штангистов трехкратный чемпион Европы Ефим Чекин (слева). Упражнение выполняется перворазрядником инженером Альбертом Борисовым. Внизу — играют хоккеисты тракторного завода.



Демаль двигатель... из бумаги

Ритмично бьется стальное сердце двигателя. Его бесперебойную работу гарантирует и такая небольшая деталь, как фильтр. Он очищает топливо от вредных примесей, предотвращает засорение топливной системы. В фильтрах обычно широко используется хлопчатобумажная пряжа. Но оказывается, что и бумага может справиться с этой задачей не хуже.

Во всесоюзном научно-исследовательском институте целлюлозно-бумажной промышленности разработали технологию изготовления технической бумаги БФДТ, которая обеспечивает тонкую очистку дизельного топлива. Фильтровальные элементы из бумаги служат до 1500 часов. Производство БФДТ уже освоено на одной из фабрик страны. Подсчеты показывают, что применение бумаги для фильтрования дизельного топлива обеспечивает денежную экономию около одного миллиона рублей ежегодно.

Много других интересных новинок показывается на смотре беловых товаров, который проходит на ВДНХ в павильоне «Лесная, целлюлозно-бумажная, деревообрабатывающая промышленность».

Наши адреса: г. Опочка, Дом Советов (2-й этаж). Телефоны: редактора — 105, партийного отдела — 185, зам. редактора — 106, писем, секретариата, отдела сельского хозяйства — 107, галтера и корректоров — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 361.

КИ
ОРГАН О

од издания № 17 (619)

на Х
КИ
КИ

на Х
КИ
КИ